

50-летию СССР
— УДАРНЫЙ ТРУД ПОКОРИТЕЛЕЙ ЕНИСЕЯ!

Год издания 4-й

Пролетарий сех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 71 (326)

Среда, 20 сентября 1972 г.

Цена 1 коп.



В ПЕРИОД подготовки к празднованию полу-
векового юбилея СССР на Саянской стройке раз-
горелось коллективное и индивидуальное деловое соревнование за получение права уложить первый кубометр гидротехнического бетона в плотину исполнительской электростанции.

На расширенном заседании с присутствием руководителей подразделений и председателей профсоюзных комитетов президиумом объединенного постройкома подвел итоги соревнования смешанных бригад и рабочих по профессиям за август, настойчиво борющихся за высокое почетное право.

Для предварительного рассмотрения из подразделений было представлено одиннадцать коллективов и индивидуальных претендентов. Все они имеют данные, соответствующие условиям социалистического соревнования. Обстоятельно проанализировав производственные и общественные дела, производственно-матовая комиссия остановила свой выбор на самых лучших коллективах и рабочих, какие и были предложены президиуму.

Согласившись с мнением комиссии, президиум объединенного постройкома единогласно принял постановление о присуждении классных мест соревновавшимся за укладку первого бетона.

Ведущее место по праву отдано бригаде трубоукладчиков сантехмонтажного

КТО ЗАВОЮЕТ ПРАВО УЛОЖИТЬ ПЕРВЫЙ БЕТОН

* Сегодня идет впереди бригада А. Налетова

участка, руководимой Анатолием Герасимовичем Налетовым. Этот коллектив за август выполнил задание на 219 процентов, не имеет брака, внес два рационализаторских предложения, провел встречу с бригадой т. Богачева по обмену опытом работы. На высоком

бас с учащимися второго класса, налажена постоянная шефская связь с обще- житиями в поселке Черемушки.

Третье место заняла бригада каменщиков Вячеслава Сергеевича Дубовицкого из первого строительно-монтажного управления. Она



ГОРДОСТЬ СТРОЙКИ

уровне здесь производственная трудовая дисциплина. Двенадцать человек являются ударниками, четыре человека борются за такое звание, шесть — учатся в школе рабочей молодежи, в техникуме, заочно в институте. Взято шефство над восьмым классом «б» Майнской средней школы.

Бригаде управления основных сооружений Вячеслава Семёновича Шерстюка, поднявшей на нашей стройке знамя соревнования за большой бетон, присуждено второе место. Слесари-монтажники справились с месячным заданием на 144 процента, работают без брака, максимально используют механизмы, применяют новое в организации производственного процесса. Развернутое движение за коммунистическое отношение к труду. Крепка друж-

носит звание коллектива коммунистического труда, почти в полтора раза перевыполнила задание, сплоченная и дружная в производственной и общественной жизни.

Лучшей признана смена управления карьеро-бетонного хозяйства Геннадия Юрьевича Запорожца. Этот коллектив систематически добивается положительных показателей. Например, за минувший месяц при задании 1273 кубометра приготовлено бетона 2426 кубометров. Механизмы содержатся в хорошем техническом состоянии, строго выдерживаются правила техники безопасности, не имеется нарушений дисциплины на работе, норм поведения в обществе и в быту. Коллектив борется за право называться коммунистическим.

В соревновании механизаторов первенства добился экипаж крана К-252 № 17

Егора Гавриловича Борисова — ударника коммунистического труда. Норма выработки здесь достигла 119 процентов. Успех обеспечивает использование передовых методов, крепкая рабочая сплоченность, технически грамотная эксплуатация машины, а это позволяет сокращать время на осмотрах и ремонте.

Среди автомобилистов президиум присудил первое место шоферу первой автоконторы Ахмету Накиповичу Горееву. Он выполнил норму почти на 266 процентов.

Новых больших вам успехов, товарищи победители, и всем тем, кто своим самоотверженным трудом приближает начало большого бетона на строительстве Саянской ГЭС, добивается права сделать такое начало.

П. КАЗАКОВ,
член производственно-массовой комиссии объединенного постройкома.

На снимках: (вверху) бригадир Анатолий Налетов; члены бригады Виктор Черняевский, Владимир Артемьев, Вячеслав Клинишин и Николай Печенинин.
Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.



→ ПОД КОНТРОЛЬ — ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ

ПРИБЛИЖАЕТСЯ ГЛАВНЫЙ ДЕНЬ

Главный корпус Саяно-Шушенского камнеобрабатывающего завода все заметнее принимает готовый вид.

Бригада Вячеслава Дубовицкого продолжает кладку стен помещений под вспомогательное оборудование. Плотники-бетонщики из бригады Анисима Размахина отлично освоили еще одну профессию. В августе они укладывали цементобетон, устраивали цементную стяжку на кровле главного корпуса и других цехов. Свыше четырех тысяч квадратных метров кровли — таких итогов результат.

Отлично поработали плотники-бетонщики под руководством Николая Савчука. За месяц на камнеобрабатывающем участке № 3 первого строительно-монтажного управления уложили 190 кубометров бетона. Теперь открыт Фронт работ для Сибирдромонта-

жа — организации, которая ведет монтаж котельного оборудования.

Второй месяц занят на камнеобрабатывающем заводе гидроэлектромонтажники. Приняты под монтаж кабельных конструкций продольные оси главного корпуса. И бригада электролинийников Василия Хомутова, закончив на 90 процентов работы на тарном отделении, начинает установку кронштейнов и прокладку кабелей в главном корпусе. В сентябре должны быть установлены силовые щиты, проложены кабели, настенены люминисцентные лампы в теплой стоянке автомобилей.

В прошлом месяце участок № 3 первого строительно-монтажного управления освоил на камнеобрабатывающем заводе 121 тысячу рублей.

И. СТРЕЛЬНИКОВ.

НАСТУПАЕТ ГОД БОЛЬШОЙ УЧЕБЫ

Начало учебного года в сети политического просвещения — большое событие в жизни всех парторганизаций Саянской стройки.

В настоящее время особую роль экономической подготовки кадров. Глубокое понимание каждым экономической программы партии — необходимое условие для проявления творческих сил трудающихся, воспитания у советских людей коммунистического отношения к труду.

В новом учебном году сохраняется сложившаяся ранее система. Слушатели начальных политшкол, занимавшиеся в прошлом по курсу «Основы экономических знаний», продолжают учебу в этих же школах. Такие школы будут работать в отделе рабочего снабжения, на участке механизации, в гидроэлектромонтаже, управлении основных сооружений, в автотранспортной конторе № 2, управлении карьера-бетонного хозяйства, в строительно-монтажных управлениях №№ 1 и 2, в домостроительном комбинате.

Слушатели среднего звена будут заниматься в школах основ марксизма-ленинизма при Саянской комплексной экспедиции № 7, в гидроэнергостростве и в управлении строительства.

В высшем звене свои теоретические знания по программе семинара «Социальное развитие нашего общества» будут повышать слушатели средней и восьмилетней школ поселка Майды и школ поселков Черемушки и Означенное.

Партийным бюро первичных организаций следует еще раз обратить самое пристальное внимание на комплектование школ, на подбор пропагандистов, являющихся идейными воспитателями и организаторами масс.

26 сентября в кабинете политического просвещения состоится семинар пропагандистов. Он вооружит их справочными материалами, рекомендациями по проведению занятий, поставит конкретные задачи.

Приближаются первые занятия. Пусть же всем пропагандистам и слушателям сопутствует творческая пылкость и настойчивость в овладении великим учением марксизма-ленинизма.

Г. МАЛЮНОВА,
заведующая кабинетом политического просвещения.

